5. rocnik

JAKE JSEM

Jsem délitelné 6.
Jsem deélitelné 8 a 4.
Jaké jsem cislo?

34.

Jsem mezi Cisly
| 100 a 1000.
| Mé Cislo v radu stovek je > 1.
| Soucet vSech mych ¢islic je < 3.
Jaké jsem ¢islo?

0011391200

35.

Moje polovina je < 15.

- Jsem délitelné 7.

- Pokud mé zdvojnasobis,
dostanes c¢islo > 50.
Jaké jsem cislo?

2112428

35142

36|

| Jsem < 1000.
| Jsem > 500. »
dSoucet viech mych &islic je < 7.}
|l Jsem liché &islo.
| Jaké jsem &islo?

1611325

\ 421

| Jsem délitelné 10.
| Jsem < 1000.

Soucet vsech mych Cislic je 18.
Jaké jsem cCislo?

37.

Jsem délitelné 6. 38) |
Mgé &islo v Fadu stovek je menSil]
neZz v Fadu jednotek.
||l Mé ¢islo v radu jednotek je
vétsi nez v fadu desitek.

36290170

261

~Jsem trojciferné ¢islo.

Kdyz mé zvysis o deset,

39) |

budu > 1000.

Kdyz mé vydélis 3, dostane$
sudé dislo.

Jaké jsem Cislo?

3231996 856

“\,_’

956

||l Pricti ke mné 100, 40,8
|l potom odecti 50. Vydél |
|l m& 7 a dostanes &islo 10. §
| Jaké jsem Eislo? "

140120130156

110] )




5. rofnik NASOBENI KARTY
U-1
Nasobeni zpaméti
A. 4. 60= 4. 400 = 7000. 30=
80. 70= 60. 50= 8000. 30=
70. 90= 70. 700 = 700. 30=
50 . = 30. 400 = 9000. 30=
STt
Nasobeni zpaméti
B. 8. 30= 3. 800= 9000. 70=
90. 50= 70. 40= 9000. 70=
50. 30= 50 . 500 = 600. 70 =
50 . = 30. 700 = 6000. 70=
2-3
Pisemné nasobeni |
A. 2053 .72 = 3077 . 805 =
6001 . 105 = 3062 . 650 =
5075 . 232 = 5307 . 270 =
3005 . 33 = 6067 . 470 =
-3
Pisemné nasobeni
4801 . 344 = 4075 . 480 =
5104 . 51 = 6406 . 730 =
4045 . 138 = 2012 . 103 =
6078 . 234 = 5022 870 =

A

B

6.4000=
600. 300 =
50. 500=
600 .6 000 =
9.3000=
300. 900=
30. 700=
600 .4 000 =




Vypocitej:

VIDEOHODINA
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—m = Cim

min

420:70 =
4200 :70 =
42000 :70 =
42000 : 700 =
4200 : 700 =
42000 : 7000 =
420000 : 70 =

33:4=

40 : 6 =

420000 : 70000

38:7=

Vypocitej:

1
—m = cm

i

o |

min

1dne«
4

1]

—im Cim

min

Zdne
4

I

cim

|
3

1]

min

Edne
6

1
—cm
5

mim

min

—dne
6

]




